2015-12-09 ELIS MINNESTAVLING 9.12.2015

9 bord, 17 par, 1 blindpar. Antal brickor: 26. Medel: 182,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Slutresultat

Plac Par Poing % Namn Klubb
1 13 237,3 * 65,2 Regina Forssten - Sven Lof Ekenis Bk
2 15 2290 62,9 Gosta Eriksson - Goran Rehn Karis Bk
3 4 2243 * 61,6 Marie-Louise Sarén - Thore Strandback Hango Bk
4 1 2199 * 60,4 Krister Forssten - Gunnar Almark Ekenis Bk
5 10 202,6 * 55,7 Hakan Bjurstrom - Guy Holmberg Ekenis Bk
6 3 199,3 * 54,8 Borje Eriksson - Géran Hemanus Ekenis Bk
7 12 1853 * 50,9 Kaj Sjoblom - Camilla Danielsson Ekenis Bk
8 8 177,7 * 48,8 Anders Lonnroth - Krister Westerlund ~ Ekenis Bk
9 17 172,0 47,3 Birger Holmérus - Torolf Wikstrom
10 7 171,2 * 47,0 Gabriella Ahlvik - Maj-Len Sarén Hango Bk
11 18 171,0 47,0 Krister Mannstrom - Henry Gornemann Ekenis Bk - Hango Bk
12 2 166,8 * 45,8 Kurt Bickman - Allan Wikstrom Ekenis Bk
13 16 157,0 43,1 Anders Johansson - Jonny Barman Karis Bk - Ekenis Bk
14 11 1549 * 42,6 Henry Hagman - Kalle Svennblad
15 6 143,0 * 39,3 Nils Jansson - Inger Jansson Ekenis Bk
9 143,0 * 39,3 Siv Malmstén - Karl-Erik Malmstén Ekenis Bk
17 5 139,8 * 38,4 Kurt Arhippainen - Per-Erik Ahlblad
Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3
Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
210 3v O = 45 -140 0,0 14,0 210 4a4x 0 -2 #10 300 2,0 12,0 311 2N N = e¢kn 120 12,0 2,0
3 9 1a N = aE 80 11,0 3,0 3 9 4v S +1 97 650 10,0 4,0 410 24 S = vD 90 50 9,0
5 6 24 N -1 v6 -50 4,0 10,0 5 6 4v S +1 aD 650 10,0 4,0 6 7 2¢v V-1 &8 100 10,0 4,0
7 4 24 N -1 10 -50 4,0 10,0 7 4 49 S = ¢K 620 50 9,0 8 5 IN S +2 &3 150 14,0 0,0
1218 4v O -1 a5 50 80 6,0 | 1218 4v S +1 ¢K 650 10,0 4,0 915 IN S = vD 90 50 9,0
-1 Frirond 8.5 - 1 Frirond 8.5 1318 IN S = ¢D 90 5,0 9,0
15 8 24 S +1 «K 140 140 00 | 15 8 4ax 0O -4 vK 800 14,0 0,0 - 2 Frirond 6.4
16 11 24 N -1 &E 50 4,010,0 | 16 11 4¢ S = ¢K 620 50 90 | 1612 IN S = ¢D 90 5,0 9,0
1713 14 N = «10 80 11,0 30 | 1713 34 O -1 vK 50 0,0140 | 17 1 3% S -1 ¢E -50 0,0 14,0
Bricka: 4 Bricka: 5 Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing
311 24 S = o5 110 14,0 0,0 412 3N S = akn 600 10,0 4,0 412 2N V = &9 -120 1,0 13,0
410 24 S -1 o5 -100 7,0 7,0 511 3N S = e¢kn 600 10,0 4,0 511 2v S -1 aE -50 10,0 4,0
6 7 34 S -2 vK -200 0,0 14,0 7 8 3% S +1 ¥5 130 2,0 12,0 7 8 IN V = v6 90 5,0 9,0
8 5 24 S -1 46 -100 7,0 7,0 9 6 3N S = akn 600 10,0 4,0 9 6 24 S -1 ¢K -50 10,0 4,0
915 24 S -1 vK -100 7,0 7,0 | 1015 5% S -1 akn -100 0,0140 | 1015 2N V = &8 -120 1,0 13,0
1318 34 S -1 vK -100 7,0 7,0 | 1316 3N N = 44 600 10,0 4,0 | 1316 2¢ S -1 aE -50 10,0 4,0
- 2 Frirond 6,4 - 3 Frirond 7,7 - 3 Frirond 7,7
16 12 24 S -1 vK -100 7,0 7,0 | 17 2 2% S +3 akn 150 40100 | 17 2 24 O -1 vE 100 14,0 0,0
17 1 24 S -1 %6 -100 7,0 70 | 18 1 3N S = &10 600 10,0 40 | 18 1 IN V = v6 90 5,0 9,0
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
116 3¢ V -1 vE 100 11,0 30 | 116 3N O -1 «K 50 10,0 40 | 417 3N O -1 42 100 10,0 4,0
317 IN S -2 3 -200 0,0 14,0 317 1v O +2 E -140 2,0 12,0 6 1 66 O -2 aK 200 120 2,0
513 24 O = a5 90 50 90| 513 2N O +1 «E 2150 0,014,0 | 713 3¢ O +1 aK -130 50 9.0
612 24 V -2 &aD 200 14,0 0,0 612 3v V -1 o7 50 10,0 4,0 910 4¢ O = &K -130 5,0 9,0
8 9 lv S = 46 80 8,0 6,0 8 9 24 N -1 aE 50 40100 | 11 8 3N O +1 a2 -630 0,0 14,0
10 7 28 V = a2 90 50 90| 10 7 3N O -1 %E 50 10,0 4,0 - 5 Frirond 5.4
- 4 Frirond 8,6 - 4 Frirond 86 | 1512 3¢ O = a2 -110 8,0 6,0
1511 3¢ O = aE -110  2,012,0 | 1511 3N V -1 aD 50 100 40 | 16 2 3N O = #K -600 2,0 12,0
18 2 3N V -1 2 100 11,0 30 | 18 2 3N O -1 «E 50 10,0 4,0 | 18 3 24x N +1 vE 570 14,0 0,0
Bricka: 10 Bricka: 11 Bricka: 12
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
417 3N V -1 a«kn 100 12,0 2,0 6 -- Frirond 5.5 6 - Frirond 5,5
6 1 3N O+1vD -630 0,0 14,0 7 2 3v V -1 akn 50 6,0 8,0 7 2 2N N +2 «9 180 10,0 4,0
713 3N V -1 «4 100 12,0 2,0 8 1 3v V -1 akn 50 6,0 8,0 8 1 44 N -1 #3 -100 4,0 10,0
910 3N O = &7 -600 5,0 9,0 | 10 11 34 S +2 vE 200 14,0 0,0 | 10 11 3N N = ekn 600 120 2,0
11 8 3N V = o5 -600 50 9,0 | 12 9 34 S +1 vE 170 12,0 2,0 | 12 9 3N N +1 «E 630 14,0 0,0
- 5 Frirond 54 | 1513 3v V -1 akn 50 6,0 80 | 1513 44 S -2 vE -200 1,0 13,0
1512 3N O -1 a6 100 12,0 2,0 | 16 3 54 S -3 vE -150 0,014,0 | 16 3 24 N +1 ¢E 140 70 7,0
16 2 3N O = v3 600 50 9,0 | 17 5 3¢ V -1 &E 50 6,0 80 | 17 5 24 S +1 vE 140 70 7,0
18 3 3N V = akn 600 50 9,0 | 18 4 3v V -1 akn 50 6,0 80 | 18 4 44 N -2 v6 -200 1,0 13,0
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Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
518 2¢v S -2 aE -200 2,0 12,0 518 3N N +2 v4 460 4,0 10,0 111 3¢ N -2 ¢E -200 1,0 13,0
7 - Frirond 6,6 7 - Frirond 6,6 618 2v N -1 a7 -100 8,0 6,0
8 3 3N V -1 v8 100 70 7,0 8 3 3N S +2 +10 460 4,0 10,0 9 4 3v N -1 a5 -100 8,0 6,0
9 2 3N V -2 8 200 11,0 3,0 9 2 3N S +2 410 460 40100 | 10 3 4v N -2 «E -200 1,0 13,0
1112 2N O -1 vD 100 70 7,0 | 1112 3N S +3 &2 490 120 2,0 | 1213 2v N = «E 110 14,0 0,0
1310 3N V -2 v8 200 11,0 3,0 | 1310 3N S +3 42 490 12,0 2,0 - 8 Frirond 6,8
151 1a O = vD -80 4,010,0 | 15 1 3N S +3 a2 490 120 2,0 | 15 2 2v N -1 «E -100 8,0 6,0
16 4 2vx S -2 aK -500 0,0140 | 16 4 3N S +2 %6 460 40100 | 16 5 5% N -1 «E -100 8,0 6,0
17 6 3N V -3 8 300 140 0,0 | 17 6 3N N +2 v4 460 40100 | 17 7 2v N -1 &kn -100 8,0 6,0
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
111 34 V -2 ¢3 200 14,0 0,0 212 44 O -1 ¢9 50 10,0 4,0 212 24 N +3 &3 200 8,0 6,0
618 3v O +1 &K -170 7,0 7,0 315 3N O -1 v4 50 10,0 4,0 315 24 V -2 4K 100 0,0 14,0
9 4 3v O0+2 4K 200 20120 | 10 5 3N O -1 v4 50 10,0 40 | 10 5 44 N = &3 620 11,0 3,0
10 3 3v O+l «K -170 7,0 70 | 11 4 3N O = 10 400 1,0130 | 11 4 24 N +1 &3 140 3,0 11,0
1213 4v O +1 &2 -650 0,0140 | 13 1 24 V = 95 -110 40100 | 13 1 44 N = &2 620 11,0 3,0
- 8 Frirond 6,8 - 9 Frirond 5,5 - 9 Frirond 5,5
15 2 48 N -2 vE -100 12,0 2,0 | 16 6 3N O -1 «E 50 10,0 40 | 16 6 44 S +1 ¢kn 650 14,0 0,0
16 5 3v O+l «K -170 7,0 70 | 17 8 3N O = 10 400 1,0130 | 17 8 24 N +1 &3 140 3,0 11,0
17 7 3v O +1 a2 -170 70 70 | 18 7 3N O -1 410 50 10,0 40 | 18 7 34 N+1 vE 170 6,0 8,0
Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
1 2 3¢ S+1&E 130 12,0 2,0 1 2 24 S +1 vE 140 3,0 11,0 2 33N O = v6 -400 6,0 8,0
313 3N S 4 «K -200 0,0 14,0 313 2v O -1 «E 100 0,0 14,0 4 1 44 V = vE -420 1,0 13,0
415 3¢ S = «E 110 8,0 6,0 415 264 S +2vE 170 9,0 5,0 816 3N O = v2 -400 6,0 8,0
716 4¢ S = «E 130 12,0 2,0 716 264 S +2 vE 170 9,0 50 | 1017 3N O = 45 -400 6,0 8,0
11 6 44 N -1 ¢D 50 3,011,0 | 11 6 44 S = vE 620 140 0,0 | 12 7 44 V = &D -420 1,0 13,0
12 5 3¢ S +1&E 130 120 2,0 | 12 5 24 S +1 v2 140 30110 | 13 6 2¢ N -2 aK -200 11,0 3,0
-- 10 Frirond 7,8 -- 10 Frirond 7,8 - 11 Frirond 6,0
17 9 4% V -1 «7 100 60 80 | 17 9 24 S +2vE 170 90 50 | 15 5 34 V = 3 -140 14,0 0,0
18 8 5¢ S -1 &«E 50 3,011,0 | 18 8 24 S +2 vE 170 90 50 | 18 9 34 V +2 vE -200 11,0 3,0
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing
2 3 38 N =vE 140 3,0 11,0 1 7 2 V+1 vK -110 13,0 1,0 1 7 3¢ S = ¢kn 140 70 7,0
4 1 44 N = vK 420 11,0 3,0 3 4 4v V = 49 -620 3,0 11,0 3 4 4v S +1 #E 450 14,0 0,0
816 4v V = 410 -620 0,0 14,0 5 2 4v V = o3 -620 3,0 11,0 5 2 26 S+l &E 140 70 7,0
10 17 384 N +1 ¢kn 170 70 70 | 1117 24 O = +K -110 13,0 1,0 | 1117 1« V +2 vD -110 0,0 14,0
12 7 44x N = vE 590 14,0 0,0 12 - Frirond 7,1 12 - Frirond 7,1

13 6 44 N = vE 420 11,0 3,0 | 13 8 2v V +1 6 -140 10,0 4,0 | 13 8 4v N -1 &2 -50 3,0 11,0
- 11 Frirond 60 | 15 6 IN N -2 a3 200 6,0 80 | 15 6 1a S +3 &E 170 10,0 4,0
15 5 34 N+1vE 170 70 70 | 16 9 3v V +1 ¢9 -170 8,0 6,0 | 16 9 4v S = &5 420 12,0 2,0
18 9 34 N = vE 140 30110 | 1810 3N O +1 +K -630 0,0 140 | 18 10 3N S -1 «E -50 3,0 11,0
Bricka: 25 Bricka: 26

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poéng

1 9 3N V -2 aD 200 10,0 4,0 1 9 4v V -2 ¢9 200 13,0 1,0

2 8 3N O 2 vK 200 10,0 4,0 2 8 4v O -2 &E 200 13,0 1,0

4 5 3N V -1 aD 100 6,0 8,0 4 5 24 S +1 vkn 140 10,0 4,0

6 3 3N V +1 48 -630 2,0 12,0 6 3 3N N -1 v3 -100 4,0 10,0

13 -- Frirond 9,1 13 -- Frirond 9,1

15 7 3¢ V -2 ¢3 200 10,0 40 | 15 7 3v O -1 ¢kn 100 70 7,0

16 10 3v O -3 a4 300 140 0,0 | 16 10 3N N -3 ¥3 -300 1,0 13,0

1712 3N V +1 a9 630 20120 | 1712 3v O -1 «E 100 70 7,0

18 11 3N V +1 aD -630  2,012,0 | 18 11 44 N -3 vK -300 1,0 13,0
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